

RAZÓN SOCIAL	CIAL GARCES ORBE EXPORTACIONES CIA. LTDA.			
EXPEDIENTE	6964			
RUC	0190169251001			
AÑO	2012			
FORMULARIO	SC.NIF.6964.2012.1			

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2012

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0100174515	GARCES CARABAJO HUMBERTO ANTONIO	ECUADOR	1.517,0000
0101943322	GARCES ORBE EDDISON GUSTAVO	ECUADOR	251,0000
0101698561	GARCES ORBE FERNANDO HUMBERTO	ECUADOR	251,0000
0103337911	GARCES ORBE LINA ROSA	ECUADOR	251,0000
0101160315	GARCES ORBE LUIS GERARDO	ECUADOR	251,0000
0102547205	GARCES ORBE MARIA ELIZABETH	ECUADOR	251,0000
0101829976	GARCES ORBE ROSARIO ESPERANZA	ECUADOR	251,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.